

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului
XXII/94/19.08.2002*

RAPORT

Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2002 pentru stabilirea unor măsuri privind reorganizarea Departamentului pentru comerț exterior și promovarea economică din structura Ministerului Afacerilor Externe, precum și a aparatului de lucru al Guvernului

Cu adresa nr. L323/2002, Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond, cu *Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2002 pentru stabilirea unor măsuri privind reorganizarea Departamentului pentru comerț exterior și promovarea economică din structura Ministerului Afacerilor Externe, precum și a aparatului de lucru al Guvernului*, trimis de Guvern.

În ședința din 19.08.2002, comisia a luat în analiză proiectul de lege respectiv, reținând următoarele aspecte:

- OUG nr.75/2002 are ca obiect de reglementare reorganizarea Departamentului pentru comerț exterior din structura Ministerului Afacerilor Externe în vederea trecerii acestuia ca departament în structura aparatului de lucru al Guvernului.

- Necesitatea existenței acestei structuri în aparatul de lucru al Guvernului este fundamentată de aplicarea măsurilor adoptate în domeniul comerțului exterior și promovării economice, eficientizarea coordonării

activității altor ministere și instituții centrale care desfășoară acțiuni în domeniul relațiilor externe ale României în scopul asigurării asistenței de specialitate pe care urmează să o acorde.

Prin acest act normativ sunt reglementate și unele aspecte de ordin personal determinate de măsurile intervenite la nivelul aparatului de lucru al Guvernului.


S-au primit avize favorabile de la Consiliul Legislativ și comisia de politică externă.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege se înscrie în categoria legilor ordinare, în conformitate cu art.74 alin2) din Constituția României.

În urma examinării ***Proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2002 pentru stabilirea unor măsuri privind reorganizarea Departamentului pentru comerț exterior și promovarea economică din structura Ministerului Afacerilor Externe, precum și a aparatului de lucru al Guvernului*** comisia a hotărât să adopte ***raport favorabil, fără amendamente***, și propune plenului Senatului adoptarea acestuia, în forma trimisă de Guvern.

Președinte

Senator Seres Denes

Secretar

Senator Maria Petre